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............................ Klasa VIII los¢ punktow

Drogi uczniu!

Przed Tobg zestaw 16 zadan. Pierwsze 12 — to zadania zamknigte. Rozwigzanie tych
zadan polega na wybraniu jednej odpowiedzi. Za kazda poprawng odpowiedz
otrzymasz 1 punkt. Cztery nastepne zadania sg otwarte. Na rozwigzanie zadanh masz
60 minut.

Powodzenia!

Zadanie 1. (1p)

Niech a=6" i b=12°. Wtedy:

A.9:25 B. 2=3° C.a-b=2%.3® D.a+h=2%.3"

a
a b
Zadanie 2. (1p)

Cialo o masie 4 kg spada swobodnie z wysokosci 6 m . Przechodzac przez punkt
na wysokosci 2 m nad ziemig cialo to ma energi¢ kinetyczng réwna:

A. okolo 160 J B. okoto 120 J C. okolo 48] D. okolo 24 J.

Zadanie 3. (1p)

W Kklasie jest dwa razy wigcej chlopcow niz dziewczat. Gdy Eryk wyszedt
Zklasy, to w klasie pozostalo o 7 chlopcow wiecej niz dziewczynek.
lle dziewczat pozostato w klasie, gdy wyszla z niej Joasia?

A.8 B.5 C.9 D.7

Zadanie 4. (1p)

Metalowa ptytke potaczono z elektroskopem 1 naelektryzowano. Zblizenie
drugiej, uziemionej ptytki:

nie spowoduje zmiany potozenia listka elektroskopu,

spowoduje zmniejszenie wychylenia listka elektroskopu,

spowoduje zwigkszenie wychylenia listka elektroskopu,

spowoduje wzrost lub zmniejszenie si¢ wychylenia listka elektroskopu
w zaleznos$ci od znaku tadunku, ktérym naelektryzowano elektroskop.

OO WP
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Zadanie 5. (1p)

Ile razy szybciej porusza si¢ minutowa wskazowka zegara niz wskazdwka
godzinowa?

A. 6 razy szybciej

B. 12 razy szybciej

C. 24 razy szybciej

D. 48 razy szybciej

Zadanie 6 (1p)

Na nieruchomy klocek o masie 1 kg zaczglta dziata¢ stala sita wypadkowa
0 warto$ci 6N. Nada ona mu w czasie 2 s energi¢ kinetyczng o wartosci:
A 12 B.24] C.721 D. 144 ]

Zadanie 7. (1p)

Od poniedziatku do §rody Marek zawsze klamie, w pozostate za$ dni tygodnia
mowi prawde. Pewnego dnia Marek spotkat Marie 1 powiedziat:

Weczoraj klamatem. Od pojutrza przez dwa kolejne dni bede ktamat.
W jakim dniu Marek spotkat Mari¢?

A. W poniedziatek B. W $rode C. W piatek D. We wtorek
Zadanie 8. (1p)

J
kg-°C

Wode o masie 2,5 kg i cieple whasciwym 4 - 103 ogrzano przy pomocy

palnika gazowego od 10°C do 100°C w ciggu 10 minut. Jezeli woda otrzymata

cate wydzielone cieplto, to moc palnika byta rowna:

A. 150 W B. 900 W C. 1500 W D. 9000 W

Zadanie 9. (1p)

Podwojony sze$cian pewnej liczby wynosi 0,002. Jaka to liczba?
A.0,1 B.0,2 C.0,01 D. 0,02
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Zadanie 10 (1p)

Na ciato dziatajg trzy sity. 3N 5
Jaka jest warto$¢ wypadkowej tych sit?

A. 12 N,

B. 10 N,

C.7N,

D. 5N.

Zadanie 11. (1p)

Drewniany sze$cian rozcigto na identyczne mniejsze
szesciany, a nastepnie usuni¢to czgs¢ z nich tworzac trzy
puste tunele 1Iaczace przeciwlegte S$ciany (zobacz
rysunek). Otrzymana w ten sposob bryla zostata
w catosci zanurzona w niebieskiej farbie. Ile szescianow .
ma doktadnie jedng §cian¢ pomalowang na niebiesko?

A. 20 B. 15 C.30 D. 24

Zadanie 12. (1p)

Jezeli podczas ruchu samochodu na prostoliniowym odcinku autostrady energia
Kinetyczna samochodu wzrasta 4 razy, to wartos$¢ predkosci samochodu wzrasta:
A. V2 razy B. 2 razy C. 4 razy D. 16 razy

Zadanie 13. (3p)

Uczen przeczytal ksigzke w ciggu trzech dni. Pierwszego dnia przeczytat 20%

catej ksigzki 1 jeszcze 20 stron. Drugiego dnia % reszty, trzeciego pozostatych

36 stron. Ile stron ma ta ksigzka?

Zadanie 14. (2p)

Pchniety po poziomym torze wagon kolejowy o masie 1000 kg zatrzymat si¢
po przebyciu 50m w czasie 10s. Oblicz warto$¢ opordéw ruchu.
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Zadanie 15. (4p)

Duzy kwadrat ma powierzchni¢ rowng 16.
Wierzchotki kwadratu polaczono ze S$rodkami
przeciwlegltych bokéw (zobacz rysunek). Oblicz
dtugos¢ boku pokolorowanego kwadratu.

Zadanie 16. (2p)

Sala lekcyjna ma wymiary 8m x 5m x 4m. Jakg 1los¢ energii nalezy dostarczyc,
by podnies$¢ temperature powietrza w sali od 15°C do 25°C? p powietrza = 1,29%,
J

el

Cw powietrza = 1000

kg



